
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL E ADMINISTRATIVO DO 
CAPREV - CFA, PARA ANÁLISE E A APROVAÇÃO DA POLÍTICA DE 

INVESTIMENTO DO CAPREV PARA O ANO DE 2025 

 

Ata da sessão extraordinária do Conselho Fiscal e Administrativo do CAPREV – CFA, aos 

11 (onze) dias do mês de novembo de 2024, reuniu-se os membros do Conselho Fiscal 

e Administrativo que deliberaram o seguinte: trata-se de uma sessão extraordinária para 

análise e aprovação da política de investimento do CAPREV para o ano de 2025. Foi 

apresentado à polícia investimento para 2025 e feita uma explanação sobre os topicos 

mais importantes explicando que o documento que estabelecia as diretrizes 

fundamentada no processo de tomada de decisão nos investimentos, observando os 

princípios de segurança, rentabilidade, solvência, liquidez, motivação e transparência. 

Na sequência da apresentação explicou que a política de investimentos obedece a 

legislação vigente especialmente a Resolução do Conselho Monetário Nacional nº 

4.963/2021 e a Portaria do Ministério da Previdência Social nº 1.467/2022, destaca-se 

que a aprovação para 2025 poderá ser revisada no curso da execução. Quanto ao modelo 

de gestão o CAPREV, adota o modelo de gestão própria sem interferências externas. Na 

sequência, foi feita uma explanação abordando os objetivos gerais e específicos dos 

investimentos para o ano de 2025, ressaltando os princípios que norteiam as aplicações 

financeiras do RPPS. Na sequência foi abordado o cenário econômico do exercício de 

2024 e as projeções para 2025, onde inicialmente foi abordada a expectativa do cenário 

do mercado Internacional frente ao grande desafio de equilíbrio das finanças em todo o 

planeta em função da instabilidade política porque o mundo atravessa. Ainda, a questão 

dos recentes conflitos internacionais em Israel, projeçoes da eleição para presidente nos 

Estados Unidos, gerando uma instabilidade no mercado mundial. No cenário nacional, 

temos as eleições municipais que demonstrou uma tendencia de mudança no cenario 

politico partidario podendo ocasionar uma grande volatilidade no mercado, temos ainda 

o agravante a questão do não respeito ao limite teto de gastos que vai influenciar 

diretamente no equilíbrio financeiro; a questão da projeção do aumento da inflação; a 

manutenção dos juros da Taxa SELIC; o aumento das despesas do governo afetando 

frente o controle da dívida pública. Exposto o cenário foi apresentado a expectativa do 

mercado; a alocação de estratégica dos recursos para 2025 bem como para os próximos 

05 anos; as projeções de comportamento dos segmentos de renda fixa; renda variável; 

enquadramentos; vedações, sendo ainda abordada na questão da meta atuarial, da 

estrutura de gestão dos ativos, do controle de riscos, da política de transparência, dos 

critérios para credenciamento, do controle interno e das disposições gerais. Desta forma, 

após a devida análise e deliberação do exposto pela política de investimento do CAPREV 

para o ano do 2025, O CONSELHO FISCAL E ADMINISTRATIVO DO CAPREV – CFA, 

DELIBEROU E APROVOU A POLÍTICA DE INVESTIMENTOS PARA O CAPREV PARA O ANO 

DE 2025. Sem mais nada a tratar no momento, a presidente do conselho fiscal e 

administrativo do CAPREV – CFA, encerrou a presente ata que segue assinada aprovada 

pelos presentes. Cascavel/CE aos 11 (onze) dias do mês de novembro de 2024. 

 


